
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04731
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DO RIO DE JANEIRO – 2º TURNO I
EDUARDO PAES X CRIVELLA
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO-CAP/RJ
Data da Pesquisa: 17 A 18/NOVEMBRO/2020
Tamanho da Pesquisa: 1064
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

117 11,0 11,0 11,0
195 18,3 18,3 29,3
204 19,2 19,2 48,5
255 24,0 24,0 72,5
293 27,5 27,5 100,0

1064 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

482 45,3 45,3 45,3
582 54,7 54,7 100,0

1064 100,0 100,0

estimu No dia 29 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito  da cidade do Rio 
de Janeiro. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
7 Eduardo Paes (DEM)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

228 21,4 21,4 21,4

571 53,7 53,7 75,1
236 22,2 22,2 97,3

29 2,7 2,7 100,0
1064 100,0 100,0
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p1a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Crivella 
(REPUBLICANOS)
13 Benedita da Silva (PT)
15 Paulo Messina (MDB)
17 Luiz Lima (PSL)
20 Glória Heloiza (PSC)
25 Eduardo Paes (DEM)
30 Fred Luz (NOVO)
50 Renata Souza (PSOL)
990 DIGITOU NÚMEROS 
INEXISTENTES
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
Total

166 15,6 15,6 15,6

2 ,2 ,2 15,8
11 1,0 1,0 16,8

3 ,3 ,3 17,1
2 ,2 ,2 17,3

413 38,8 38,8 56,1
1 ,1 ,1 56,2
1 ,1 ,1 56,3

194 18,2 18,2 74,5

201 18,9 18,9 93,4

70 6,6 6,6 100,0

1064 100,0 100,0

p1b Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em____
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

907 85,3 87,6 87,6

126 11,8 12,2 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1035 97,3 100,0

29 2,7
1064 100,0

p2 Na sua opinião qual dos dois candidatos Delegada Martha Rocha DEVERIA apoiar no segundo 
turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
7 Eduardo Paes (DEM)
96 Nulo/ nenhum
99 Não sabe
Total

250 23,5 23,5 23,5

579 54,4 54,4 77,9
153 14,4 14,4 92,3

82 7,7 7,7 100,0
1064 100,0 100,0

Page 2



p3 E na sua opinião qual dos dois candidatos Delegada Martha Rocha VAI apoiar no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
7 Eduardo Paes (DEM)
96 Nulo/ nenhum
99 Não sabe
Total

240 22,6 22,6 22,6

511 48,0 48,0 70,6
123 11,6 11,6 82,2
189 17,8 17,8 100,0

1064 100,0 100,0

p5 Na sua opinião qual dos dois candidatos Benedita da Silva DEVERIA apoiar no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
7 Eduardo Paes (DEM)
96 Nulo/ nenhum
99 Não sabe
Total

262 24,6 24,6 24,6

599 56,3 56,3 80,9
113 10,6 10,6 91,5

91 8,5 8,5 100,0
1064 100,0 100,0

p6 E na sua opinião qual dos dois candidatos Bendita da Silva VAI apoiar no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
7 Eduardo Paes (DEM)
96 Nulo/ nenhum
99 Não sabe
Total

245 23,1 23,1 23,1

608 57,2 57,2 80,2
71 6,7 6,7 86,9

139 13,1 13,1 100,0
1064 100,0 100,0

p7 Na sua opinião, em 2021 haverá ou não uma piora nos casos de Covid na cidade do Rio de 
Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, haverá piora
2 Não haverá piora
99 Não sabe
Total

619 58,2 58,2 58,2
390 36,7 36,7 94,9

54 5,1 5,1 100,0
1064 100,0 100,0
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p8a E caso ocorra uma piora nos casos de Covid em 2021, você é a favor ou contra: - 
O fechamento de lojas, bares e restaurantes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

691 65,0 65,0 65,0
341 32,1 32,1 97,0

21 1,9 1,9 99,0
11 1,0 1,0 100,0

1064 100,0 100,0

p8b E caso ocorra uma piora nos casos de Covid em 2021, você é a favor ou contra: - 
O fechamento de escolas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

762 71,6 71,6 71,6
282 26,5 26,5 98,1

10 ,9 ,9 99,0
10 1,0 1,0 100,0

1064 100,0 100,0

p8c E caso ocorra uma piora nos casos de Covid em 2021, você é a favor ou contra: - 
O fechamento de serviços como academias, salões de beleza e escritórios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

747 70,2 70,2 70,2
289 27,2 27,2 97,4

16 1,5 1,5 98,9
12 1,1 1,1 100,0

1064 100,0 100,0

p8d E caso ocorra uma piora nos casos de Covid em 2021, você é a favor ou contra: - 
A diminuição do horário de funcionamento de comércios e serviços em geral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

760 71,4 71,4 71,4
267 25,1 25,1 96,5

22 2,1 2,1 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1064 100,0 100,0
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p9 Você foi votar no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

938 88,2 88,2 88,2
126 11,8 11,8 100,0

1064 100,0 100,0

p10 Em qual destes candidatos você votou para prefeito no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bandeira de Mello 
(REDE)
2 Benedita da Silva (PT)
3 Clarissa Garotinho 
(PROS)
4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
6 Delegada Martha Rocha 
(PDT)
7 Eduardo Paes (DEM)
8 Fred Luz (NOVO)
9 Glória Heloiza (PSC)
10 Henrique Simonard 
(PCO)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
97 Recusa
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

18 1,7 2,0 2,0

87 8,1 9,2 11,2
4 ,4 ,4 11,6

171 16,1 18,3 29,9

69 6,5 7,3 37,2

339 31,8 36,1 73,3
12 1,1 1,2 74,6

2 ,2 ,2 74,8
2 ,2 ,2 75,0

27 2,6 2,9 77,9
20 1,9 2,2 80,1
24 2,3 2,6 82,6

2 ,2 ,2 82,9
143 13,4 15,3 98,1

11 1,0 1,2 99,3
7 ,6 ,7 100,0

938 88,2 100,0
126 11,8

1064 100,0
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p11 Em que momento você decidiu seu voto para prefeito no primeiro turno: pelo menos um mês 
antes da eleição, 15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou 

no próprio dia da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes da eleição
2 15 dias antes da eleição

3 Uma semana antes da 
eleição
4 Na véspera da eleição
5 No próprio dia da eleição

98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

561 52,7 59,8 59,8

89 8,3 9,5 69,3

91 8,5 9,7 79,0

56 5,2 5,9 84,9
121 11,4 12,9 97,8

21 1,9 2,2 100,0
938 88,2 100,0
126 11,8

1064 100,0

p12a Por quais motivos você não foi votar no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pandemia/Medo da 
pandemia/cuidado com a 
pandemia
2 Viagem/não estava na 
cidade
3 Saúde/estava doente
4 Desinteresse pela 
eleição/pelos 
candidatos/não tinha 
candidato
6 Local de votação é 
muito longe/distãncia
7 Estava com covid
8 Estava trabalhando/ 
trabalhou no dia
9 Perdeu o título de 
eleitor/ título suspenso
10 Voto facultativo devido 
a idade
98 Outros motivos
Total

Omisso 0
Total

11 1,1 8,9 8,9

10 ,9 7,9 16,9

20 1,9 16,0 32,8
37 3,5 29,3 62,1

12 1,1 9,3 71,4

2 ,2 1,6 72,9
11 1,0 8,7 81,7

6 ,5 4,5 86,2

2 ,2 1,5 87,7

16 1,5 12,3 100,0
126 11,8 100,0
938 88,2

1064 100,0
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p12b Por quais motivos você não foi votar no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Saúde/estava doente
6 Local de votação é 
muito longe/distãncia
7 Estava com covid
8 Estava trabalhando/ 
trabalhou no dia
10 Voto facultativo devido 
a idade
98 Outros motivos
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 16,4 16,4
1 ,1 15,3 31,7

1 ,1 18,8 50,5
1 ,1 15,5 66,0

1 ,1 18,2 84,3

1 ,1 15,7 100,0
6 ,6 100,0

1058 99,4
1064 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
4 PSDB
7 PDT
9 DEM
10 PSOL
18 PSL
21 PRB
24 PARTIDO NOVO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

8 ,8 ,8 ,8
112 10,5 10,5 11,2

11 1,0 1,0 12,3
30 2,8 2,8 15,1

8 ,8 ,8 15,8
52 4,9 4,9 20,7
19 1,8 1,8 22,5
10 ,9 ,9 23,4

8 ,7 ,7 24,1
84 7,9 7,9 32,0

699 65,7 65,7 97,7
24 2,3 2,3 100,0

1064 100,0 100,0
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PEA Atualmente, você trabalha ? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, 
é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

263 24,7 24,7 24,7

75 7,1 7,1 31,8

57 5,3 5,3 37,1
117 11,0 11,0 48,1

11 1,0 1,0 49,1
20 1,9 1,9 51,0

100 9,4 9,4 60,4
10 1,0 1,0 61,4
30 2,8 2,8 64,2

105 9,9 9,9 74,1

47 4,4 4,4 78,6
154 14,4 14,4 93,0

22 2,1 2,1 95,1
1 ,1 ,1 95,2

22 2,1 2,1 97,3
29 2,7 2,7 100,0

1064 100,0 100,0
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RELIGIAO1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
13 Cristã/ Cristão/ 
Cristianismo
58 Evangélica (S/E)
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
76 Igreja Nova Vida
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
Total

4 ,4 ,4 ,4
6 ,6 ,6 1,0

15 1,4 1,4 2,4
408 38,4 38,4 40,8

79 7,4 7,4 48,2
1 ,1 ,1 48,3
5 ,5 ,5 48,8

3 ,3 ,3 49,1

28 2,6 2,6 51,7
40 3,8 3,8 55,5

223 20,9 20,9 76,5
1 ,1 ,1 76,6

5 ,5 ,5 77,0

12 1,1 1,1 78,1

10 ,9 ,9 79,0

1 ,1 ,1 79,1

24 2,2 2,2 81,4

1 ,1 ,1 81,4

1 ,1 ,1 81,5
164 15,4 15,4 97,0

32 3,0 3,0 100,0
1064 100,0 100,0
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RELIGIAO2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
86 Não está frequentando 
nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos 
sem especificar

97 RECUSA
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 ,4 2,5 2,5

3 ,3 1,7 4,2

25 2,4 15,1 19,3

20 1,9 12,3 31,6

3 ,3 1,9 33,5

1 ,1 ,7 34,2

1 ,1 ,6 34,8

65 6,1 39,2 74,0

1 ,1 ,6 74,6
5 ,5 3,1 77,6

2 ,2 1,1 78,7

3 ,3 1,8 80,6
7 ,7 4,2 84,8
2 ,2 1,1 85,9

17 1,6 10,4 96,3

1 ,1 ,6 96,9
2 ,2 1,1 98,1

3 ,3 1,9 100,0
166 15,6 100,0
841 79,1

57 5,3
898 84,4

1064 100,0
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COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

338 31,8 31,8 31,8
260 24,4 24,4 56,2
392 36,9 36,9 93,0

24 2,2 2,2 95,3
13 1,2 1,2 96,5
37 3,5 3,5 100,0

1064 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

49 4,6 4,6 4,6

124 11,6 11,6 16,2

72 6,8 6,8 23,0
102 9,6 9,6 32,6
355 33,4 33,4 66,0
136 12,8 12,8 78,8
146 13,7 13,7 92,5

80 7,5 7,5 100,0
1064 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 De R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 De R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 De R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 De R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 De R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00 ou
9 Até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

255 23,9 23,9 23,9

211 19,8 19,8 43,8

166 15,6 15,6 59,3

126 11,8 11,8 71,1

67 6,3 6,3 77,4

17 1,6 1,6 79,0

185 17,4 17,4 96,4
14 1,3 1,3 97,7
24 2,3 2,3 100,0

1064 100,0 100,0
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BAIRRO Em que bairro e vila você mora? E em que rua, qual o número? Cite um cruzamento de 
ruas próximas à sua casa.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 I Portuária
2 II Centro
3 III Rio Comprido
4 IV Botafogo
5 V Copacabana
6 VI Lagoa
7 VII São Cristóvão
8 VIII Tijuca
9 IX Vila Isabel
10 X Ramos
11 XI Penha
12 XII Inhaúma
13 XIII Méier
14 XIV Irajá
15 XV Madureira
16 XVI Jacarepaguá
17 XVII Bangú
18 XVIII Campo Grande
19 XIX Santa Cruz
20 XX Ilha do Governador

22 XXII Anchieta
23 XXIII Santa Teresa
24 XXIV Barra da Tijuca
25 XXV Pavuna
26 XXVI Guaratiba
27 XXVII Rocinha
28 XXVIII Jacarezinho
30 XXX Maré
31 XXXI Vigário Geral
33 XXXIII Realengo
34 XXXIV Cidade de Deus

994 Região Metropolitana

Total

2 ,2 ,2 ,2
10 ,9 ,9 1,1
15 1,4 1,4 2,4
32 3,1 3,1 5,5
25 2,4 2,4 7,9
25 2,4 2,4 10,2
10 1,0 1,0 11,2
21 2,0 2,0 13,2
31 2,9 2,9 16,2
53 5,0 5,0 21,2
23 2,2 2,2 23,4
21 2,0 2,0 25,4
64 6,0 6,0 31,4
33 3,1 3,1 34,5
63 5,9 5,9 40,4
95 8,9 8,9 49,3
69 6,5 6,5 55,8
89 8,4 8,4 64,2
63 6,0 6,0 70,2
40 3,7 3,7 73,9

37 3,5 3,5 77,4
8 ,8 ,8 78,1

57 5,3 5,3 83,5
31 3,0 3,0 86,4
25 2,4 2,4 88,8
10 ,9 ,9 89,7

3 ,3 ,3 90,0
9 ,8 ,8 90,8

30 2,8 2,8 93,6
39 3,6 3,6 97,3
12 1,2 1,2 98,4

16 1,6 1,6 100,0

1064 100,0 100,0
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REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No centro
2 Na zona norte
3 Na zona sul
4 Zona oeste
99 Não sabe
Total

85 8,0 8,0 8,0
395 37,1 37,1 45,1

83 7,8 7,8 52,9
484 45,5 45,5 98,4

16 1,6 1,6 100,0
1064 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

2 ,2 ,2 ,2
2 ,2 ,2 ,4
9 ,8 ,8 1,2

10 1,0 1,0 2,1
14 1,3 1,3 3,4
22 2,1 2,1 5,5
13 1,3 1,3 6,8
22 2,1 2,1 8,8
23 2,1 2,1 11,0
28 2,6 2,6 13,6
24 2,3 2,3 15,9
18 1,7 1,7 17,6
20 1,9 1,9 19,5
15 1,4 1,4 20,9
19 1,8 1,8 22,6
21 2,0 2,0 24,6
19 1,8 1,8 26,4
18 1,7 1,7 28,1
13 1,2 1,2 29,3
18 1,6 1,6 31,0
13 1,2 1,2 32,2
19 1,8 1,8 33,9
16 1,5 1,5 35,5
31 2,9 2,9 38,4
22 2,1 2,1 40,5
19 1,8 1,8 42,3
19 1,8 1,8 44,1
26 2,4 2,4 46,5
21 2,0 2,0 48,5
13 1,2 1,2 49,7

5 ,5 ,5 50,2
17 1,6 1,6 51,8
16 1,5 1,5 53,3 Page 13



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
85
88
Total

16 1,5 1,5 53,3
17 1,6 1,6 54,9
28 2,7 2,7 57,5
21 1,9 1,9 59,4
17 1,6 1,6 61,0
19 1,8 1,8 62,8
16 1,5 1,5 64,3
22 2,1 2,1 66,3
16 1,5 1,5 67,8
14 1,3 1,3 69,2
11 1,0 1,0 70,2
24 2,3 2,3 72,5
32 3,0 3,0 75,5
22 2,0 2,0 77,5
21 2,0 2,0 79,5
26 2,4 2,4 81,9
27 2,5 2,5 84,4
26 2,4 2,4 86,9
21 2,0 2,0 88,8
14 1,3 1,3 90,2
21 2,0 2,0 92,2
11 1,0 1,0 93,2
12 1,1 1,1 94,3

6 ,6 ,6 94,8
7 ,7 ,7 95,5

10 1,0 1,0 96,5
7 ,7 ,7 97,2
3 ,3 ,3 97,4
7 ,7 ,7 98,1
2 ,2 ,2 98,3
7 ,7 ,7 99,0
1 ,1 ,1 99,1
7 ,7 ,7 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1064 100,0 100,0
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	BAIRRO Em que bairro e vila você mora? E em que rua, qual o número? Cite um cruzamento de ruas próximas à sua casa.
	REGIAO
	IDADE



